



СТУДЕНЦЫ

Интересное
Новости
День рождения
Праздники
Учёба
Творчество
Спорт

№ 3(6), октябрь 2013 года

В этом выпуске:

Спорт	2
Творчество	3
Учёба	4-5
Праздники	6-7
С Днём рождения!	8
Новости	8
Интересное	8



В ожидании чуда (с.2)

Школьная форма:
возвращение(с.5)



Разговор

за круглым столом (с.5)



День защиты домашних
животных (с.6)



Цитата выпуска:

Кто любит науки, тот не
знает скуки.

Русская пословица



Комсомолу—95! (с.8)

Калейдоскоп спортивных событий

4 сентября—школьная физкультминутка. В нашу школу возвращается утренняя зарядка!

26 сентября—соревнования по легкой атлетике: наши мальчики заняли первое место среди основных школ! А Влад Ларин, ученик 6 класса, завоевал III место в личном первенстве!

27 сентября—соревнования по мини-футболу, наши ребята, ученики 7, 9



Школьная физкультминутка

классов, заняли второе место среди команд основных школ! Ура!!!



В ОЖИДАНИИ ЧУДА



Уже несколько лет Россия живет в ожидании главного события этого столетия—Олимпийских игр в Сочи. 6 октября Олимпийский огонь прибыл в Москву. В рамках Всероссийского марафона спортсмены—олимпийцы пронесли огонь по улицам Калуги. Случилось это 13 октября.

Наша небольшая команда из Восхода стала свидетелем этого исторического события. К сожалению, нам удалось увидеть только вступительную часть эстафеты. Это было очень весело. Всем присутствующим раздавали сувениры с символикой Олимпийских игр.

Первой приняла эстафету спортсменка, участвовавшая в Олимпийских играх в Афинах (Греция). Замыкал путь внук К.Э.Циолковского, нашего великого земляка.

Эстафета началась на стадионе в Анненках, дальше через Калугу, водохранилище и торжественно закончилась у музея Космонавтики.

Маштакова Валентина.

Ученики нашей школы активно участвуют в различных творческих конкурсах: рисуют, пишут сочинения, учат стихотворения к конкурсу чтецов, поют. Один из первых конкурсов в этом учебном году — Фестиваль культур народов, проживающих на территории Российской Федерации. **Даша Красавина**, ученица 8 класса, приготовила к фестивалю вот такой рисунок:



А **Валя Маштакова** стала участником конкурса к 95-летию Комсомола, она написала сочинение:

Фотография из семейного альбома.

Комсомольский проспект в Москве, улицы и дома культуры во многих городах бывшего Советского Союза, названные в честь комсомольской организации, навсегда останутся напоминанием о важной, славной странице советской истории. Комсомол - Всесоюзный ленинский коммунистический союз молодежи (ВЛКСМ) - политическая молодежная организация в СССР. Российский Коммунистический союз молодежи был создан 29 октября 1918 года, 95 лет назад.

Мою бабушку приняли в комсомол в 1961 году. Приняли без всяких сомнений, так как она училась хорошо, вела себя примерно. Бабушке очень нравилось состоять в комсомоле. Это было и интересно для молодежи, и полезно для общества.

Позже бабуля стала секретарем комсомольской организации. Основной задачей юных комсомольцев было обсуждение важных новостей школьной жизни и событий страны, изучение новых законов и решений партии, помощь младшим сверстникам и пожилым людям (подобно нашим современным волонтерам). За какие-либо нехорошие поступки, не соответствующие нормам устава, недостойных исключали из комсомола. Это было очень позорно, даже хуже, чем вообще быть непринятым.

Те, кто вступали в ряды Комсомола, с гордостью носили звание комсомольца, были людьми твердого слова и настоящего дела. Комсомольцу можно было доверить любое дело, комсомолец не подводил ни в большом, ни в малом. Как рассказывала бабушка: "Однажды нам предложили пойти в колхоз на уборку урожая, мы с удовольствием откликнулись на эту просьбу. Нам дали лошадей, и мы в составе двадцати человек верхом ездил по улицам села и собирали золу по домам, которую применяли в колхозе на полях для того, чтобы год был урожайным. Также мы собирали макулатуру у местных жителей по просьбе школьного совета для переработки".

В 1974 бабуля закончила свою работу в комсомоле, так как уже подошел возраст (30 лет).

Сейчас о Комсомоле мы узнаем скорее всего из учебника истории, как же интересно было мне открыть для себя эту страничку жизни моей дорогой бабушки! Стало даже немного грустно, что в наше время нет такой сильной молодежной организации, которая сплотила бы юношей и девушек всей страны, как когда-то Комсомол. Изменилось время и отношение современных людей к ценностям, правилам и обычаям прошлого. Но бабушка по-доброму вспоминает свою комсомольскую жизнь, она с радостью рассказала мне о Комсомоле, о своей молодости, связанной с этой организацией, о хороших идеях, заложенных в советских организациях для подростков и молодых людей — Пионерии и Комсомоле.

Предлагаем вашему вниманию таблицу результатов школьных олимпиад

№ п/п	Уч. – участник Пр. - призер Поб. - победитель Фамилия, имя	Класс	Английский язык	Биология	География	История	Литература	Математика	Обществознание	ОБЖ	Русский язык	Физика	Химия	Физическая культура
1	Исаев Сергей	5						Уч.						
2	Красавина Анна	5												Уч.
3	Родионова Александра	5	Пр.					Пр.			Пр.			
4	Сергиенко Ольга	5	Поб.					Поб.			Поб.			
5	Устюшичева Дарья	5	Уч.								Уч.			
6	Федосеева Алена	5												Уч.
7	Храмцова Анастасия	5					Пр.				Уч.			Поб.
8	Ларин Влад	6												Уч.
9	Монастырская Анастасия	6						Уч.			Пр.			Уч.
10	Суровой Егор	6						Уч.			Поб.			Уч.
11	Говорухина Мария	7	Уч.								Пр.			
12	Калиева Кристина	7	Пр.	Уч.		Уч.	Пр.	Уч.			Поб.	Уч.		
13	Каушлиев Павел	7	Поб.	Поб.	Уч.	Поб.	Уч.		Уч.		Уч.	Пр.		
14	Кочеров Никита	7												Уч.
15	Фролов Федор	7		Уч.	Уч.	Уч.	Поб.	Уч.	Уч.		Уч.	Поб.		Уч.
16	Семочкин Иван	7		Пр.										
17	Смирнов Кирилл	7												Уч.
18	Булгаков Алексей	8												Уч.
19	Дусиева Анна	8	Поб.	Уч.		Уч.	Поб.	Уч.	Поб.		Поб.	Уч.		
20	Красавина Дарья	8						Уч.				Пр.		
21	Кузнецов Кирилл	8		Поб.	Пр.				Уч.					
22	Ликин Никита	8			Уч.						Поб.		Уч.	Уч.
23	Монастырская Светлана	8	Уч.	Уч.		Поб.	Уч.	Поб.		Пр.	Пр.	Поб.	Уч.	Уч.
24	Панюкова Светлана	8		Уч.										
25	Распутина Анастасия	8		Уч.				Пр.	Пр.	Уч.		Уч.		
26	Храмцова Дарья	8	Пр.	Уч.		Уч.	Уч.	Уч.			Уч.	Уч.	Поб.	Уч.
27	Черемисинов Алексей	8			Поб.			Уч.	Уч.					
28	Шамуратов Бекзод	8												Уч.
29	Дворецкая Евгения	9	Пр.	Поб.	Уч.		Уч.	Уч.					Пр.	
30	Калинкин Иван	9	Уч.	Пр.	Поб.	Уч.		Уч.			Уч.	Поб.	Уч.	Уч.
31	Кулешов Дмитрий	9				Поб.		Уч.	Пр.	Поб.	Пр.			
32	Маштакова Валентина	9	Поб.	Уч.			Поб.	Уч.	Поб.		Поб.	Пр.	Поб.	
33	Овсов Андрей	9												Уч.
34	Петров Дмитрий	9		Уч.	Уч.				Уч.		Уч.			Уч.
35	Скляр Артем	9			Уч.									
36	Терещенко Мария	9								Уч.				

Данные предоставлены О.М.Боровиковой, завучем школы.

Школьная форма: возвращение.



Первоклассники, 1986 год



ФАКТЫ.

31.01.2009 г. В нашей школе было принято «Положение о школьной форме и внешнем виде учащихся»

4.10.2013 г. Министр образования и науки Калужской области издал указ «Об утверждении основных требований к одежде обучающихся по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в образовательных организациях Калужской области».

МНЕНИЕ.

Летом родители покупали своим детям школьную форму, а мне стало интересно, как же сами ученики относятся к форме. Я провела опрос среди учеников 5-9 классов и выяснила, что:

Класс	За школьную форму	Против школьной формы	Количество учеников в классе
5	1	9	12
6	-	9	11
7	-	10	11
8	2	14	16
9	1	9	10

Результаты опроса говорят сами за себя. Я и сама против школьной формы. Я считаю, что ученики могут ходить в такой одежде, в которой им удобно. Конечно, я не имею в виду слишком короткие юбки и кофточки выше пупка или туфли на высоченных каблуках.

Дусиева Анна

ИНФОРМАЦИЯ

К РАЗМЫШЛЕНИЮ:

А вы знаете, что школьная форма, деловой стиль одежды дисциплинирует, настраивает на работу, учебу?

А вы знаете, что так называемый дресс-код обязателен во всех престижных фирмах, организациях?

Не забывайте: конечно, провожают человека по уму, а встречают – по одежке! И если ваша одежда не будет соответствовать нормам делового стиля, то, скорее всего, вы обречены на неудачу при устройстве на хорошую работу.

Монастырская Е.А.

За круглым столом...

Разговор за круглым столом

Уже третий год в нашей школе в День учителя проводится День самоуправления: в этот день девятиклассники проводят уроки по различным предметам, а затем за круглым столом обсуждают вместе с педагогами свои уроки, делятся впечатлениями о пребывании в роли учителя. В этом году для обсуждения были предложены следующие вопросы:

- Что было самым трудным при подготовке и проведении урока?
- Что понравилось и хотели бы вы стать учителем?
- Изменилось ли ваше мнение о роли учителя на уроке?

И вот наш разговор за круглым столом:

Дворецкая Евгения:

- После сегодняшнего урока химии в 8 классе, который я проводила сама, я поняла самое главное: профессия учителя – интересная, но очень трудная. Раньше мне казалось, что это легко, а теперь я думаю иначе.

Маштакова Валентина (после урока английского языка во 2 классе):

- Мне показалось очень трудным объяснить маленьким детям материал. Но думаю, что трудности эти можно преодолеть, и я всерьез задумалась о том, чтобы стать учителем.

Петров Дмитрий (после урока литературы в 5 классе):

- Я от одного дня, от одного урока устал, не представляю, как учителя готовятся каждый день, проводят по несколько уроков. Хорошо, что учитель дал мне готовый конспект урока, иначе от волнения я бы все забыл.

Калинкин Иван (после урока физики в 7 классе):

- Я понял, что учителю важно не только знать материал, но и изучать психологические особенности учеников.

Овсов Андрей:

- У меня была физкультура в 6 классе. Вести урок для меня было несложно, я



45 минут назад...



просто выполнял с учениками те же упражнения, что учитель физкультуры. Шестиклассники слушались, выполняли все задания. Но учителем я стать не хотел бы: это очень нервная профессия.

Кулешов Дмитрий (после урока окружающего мира в 1 классе):

- Мне показалось, что я неплохо провел урок. Но думаю, что быть учителем трудно – нужно все знать, постоянно работать над собой, совершенствоваться.

Шадура Денис (после урока истории в 5 классе):

- А я бы провел еще один урок, мне показалось, что это несложно.

Вот такие разные мнения были высказаны за круглым столом. Оказалось, что только 2 девятиклассника из 9, проводивших уроки, задумались о том, чтобы в будущем стать учителем.

Калинкин Иван

День защиты домашних животных

23 октября в нашей школе проходил праздник для начальных классов «День защиты домашних животных», в котором приняли участие несколько ребят из старших классов, включая меня. Подготовка к классному часу была довольно кропотливой.

Сначала я со Светой Монастырской, Дашей Красавиной и Женей Дворецкой ходили по поселку, по квартирам к ученикам нашей школы, чтобы сфотографировать их домашних питомцев для презентации к празднику. Нам очень повезло! Мы встретили Инну Васильевну, нашего директора, со своей собакой, Варю из четвертого класса со своим игривым щенком, Федосееву Алену и Красавину Аню, которые с энтузиазмом сфотографировались с милым кроликом. Учитель русского языка, Анжелика Анатольевна, тоже решила принять участие в празднике, она принесла фотографии со своей собакой Эльзой. Позже Наталья Николаевна, учитель биологии, показала фото со своей собакой. Вообще, было довольно интересно посмотреть на наших учителей в совсем иной атмосфере, с их домашними любимцами. На наш призыв откликнулись ребята из всех классов. Даже девятиклассник Артем Склярков принес забавные фотографии со своим котом.



Учитель русского языка, Анжелика Анатольевна, тоже решила принять участие в празднике, она принесла фотографии со своей собакой Эльзой. Позже Наталья Николаевна, учитель биологии, показала фото со своей собакой. Вообще, было довольно интересно посмотреть на наших учителей в совсем иной атмосфере, с их домашними любимцами. На наш призыв откликнулись ребята из всех классов. Даже девятиклассник Артем Склярков принес забавные фотографии со своим котом.

Процесс подготовки и проведения праздника доставил мне массу положительных эмоций. Знаете, мы устроили прекрасный праздник, призывающий заботиться о братьях наших меньших. Лучшей наградой для всех, кто готовил праздник, был радостный детский смех, который звучал во время показа слайдов презентации. Хочется выразить благодарность всем, кто внес свой вклад в подготовку и проведение этого праздника.

Кузнецов Кирилл



С Днём рождения!

**Поздравляем
с Днем рождения
всех именинников
сентября и октября!!!:**

Кузнецова Рому—1 сентября
Храмцову Настю—2 сентября
Рассказову Настю—3 сентября
Муравьеву Варю-13 сентября
Литвинюка Диму –16 сентября
Дворецкую Женю—24 сентября
Чернышову Полину—27 сентября
Блохина Ивана—29 сентября
Распутину Настю—3 октября
Каверзина Акима—5 октября
Фролова Федю—19 октября
Селеменеву Настю—21 октября
Бесценова Сережу—22 октября
Пронина Алешу—24 октября
Сергиенко Матвея—24 октября
Панюкову Свету—25 октября
Кузнецову Кристину—31 октября
Мартынова Пашу—31 октября

Интересное «У меня растут года...»

15 октября я с одноклассниками ездила в медицинский колледж города Калуга. Когда мы приехали, я обратила внимание на здание: оно очень красивое, из красного кирпича с белыми вставками, вокруг высажены цветы и маленькие березки.

Наш пресс-центр:

Маштакова В., Дворецкая Ж., Калинин В., Храмцова Д., Дусиева А., Кузнецов К. Фотоматериалы предоставлены Алехиной Н.Н., Вырвич И.А., Монастырской Е.А.

Новости



• Накануне 95-летия Комсомола в школе прошли классные часы, посвященные этой дате.



«Если тебе комсомолец, имя...»
(Классный час в 7, 9 классах)



Внутри колледж оказался огромным: высокие потолки, белые стены. Нас проводили в актовый зал, где показали презентацию о колледже. Там обучают нескольким специальностям: сестринскому делу, лечебному делу, фармацевтике.

Еще мне понравилось общежитие, которое предоставляется иногородним студентам: там очень уютная обстановка!
Храмцова Дарья

